ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О ПРОВЕДЕНИИ ПОДГОТОВКИ УЧАЩИХСЯ К УЧАСТИЮ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЕ ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ
В 2014-2015 уч.г.

ГБОУ Центр педагогического мастерства и ГБОУ Московский детский эколого-биологический центр информируют об открытии образовательной программы по подготовке учащихся 6-11 классов к участию в этапах Всероссийской олимпиады школьников по экологии в городе Москве в 2014-2015 уч.г.
Подготовка включает в себя теоретический блок (подготовку учащихся к выполнению теоретических заданий, тестовых заданий в режиме лекционно-семинарских, практических интерактивных занятий), проектно-исследовательский блок (подготовку индивидуальных проектно-исследовательских работ под руководством тьюторов). При подготовке учитываются новые требования к проведению этапов олимпиады, а также используются задания олимпиады прошлых лет, картографические, коллекционные и дидактические материалы.
Государственное бюджетное образовательное учреждение Московский детский эколого-биологический центр, адрес: м. Каховская или Севастопольская, ул. Одесская, 12А, тел. (495) 318 00 03 (доб. 103), сайт www.mgsun.ru, эл. почта mgsun.edu@mail.ru
Подготовительные групповые занятия проводятся для двух учебных объединений 1 раз в неделю для каждого объединения по расписанию:
1 объединение – пятница с 17.00 до 19.00
2 объединение – среда с 17.00 до 19.00

Первое организационное собрание для участников обоих объединений – занятие состоится 19 сентября 2014 г. в ГБОУ МДЭБЦ, конференц-зал. С собой необходимо иметь паспорт или свидетельство о рождении; сменную обувь.
Перед посещением занятий необходимо пройти электронную регистрацию на портале государственных услуг www.pgu.mos.ru в учебное объединение ГБОУ Московского детского эколого-биологического центра «Основы экологии и устойчивое развитие»  под руководством педагога Полозова Г.Ю.
Ведущие преподаватели программы подготовки – Полозов Г.Ю., к.б.н., Фролова Г.И., к.б.н., Моргун Д.В., к.б.н., к.ф.н.


Главный тренер, преподаватель – организатор системы подготовки – Моргун Д.В., кандидат биологических наук, кандидат философских наук, педагог дополнительного образования, рук. МДЭБЦ (тел. (495) 318 00 03).

